

年产2000万件！永川又一汽车零部件项目本月正式投产

本报讯(渝西都市报记者 陈科儒文/图)近日,位于永川高新区凤凰湖产业园的重庆豪斯特新能源有限公司生产项目基本建成,本月底将正式投产。

据了解,该项目占地面积191亩,总投资8.5亿元,主要进行汽车轻量化零部件、热成形零部件及电池包壳体生产。计划建设热成形生产线4条、抛丸涂油线2条、连续线1条、电泳线1条、辊压生产线2条,项目达产后,具备年产2000万件超高强度钢板热成形及电池包壳体等汽车零部件的产能。

重庆豪斯特新能源有限公司作为热成形行业全国TOP3汽车供应商江西豪斯特汽车零部件有限公司的全资

子公司,致力于热成形超高强度钢、电池包壳体等车身结构件研发和制造,主要客户群体包括赛力斯、比亚迪、吉利、长城等,是专注于汽车热冲压模具设计制造、热成形零件试制及批量生产、电池包壳体新材料研发生产制造的高新技术企业。目前该公司生产项目B栋车间已基本完成施工,正在进行设备联调及部分试生产,本月底将正式投产。A栋车间已完成90%施工,C栋车间和综合楼桩基础施工已完成。该公司生产项目高度契合永川“2515”先进制造业集群体系,符合高端化、智能化、绿色化发展方向,将有力提升永川产业链供应链现代化水平。



B栋车间进行试生产。

全市人大信访工作永川座谈会召开

陈守智出席

本报讯(渝西都市报记者 张玲)7月9日,重庆市人大在永川区召开信访工作座谈会。重庆市人大常委会委员陈守智出席会议并讲话。

重庆市人大常委会信访办副主任赵纯建主持会议,永川区人大常委会副主任孔萍致辞。

会上,永川区、沙坪坝区、北碚区、渝

北区、巴南区、綦江区人大信访办就《信访工作条例》贯彻落实情况做了经验交流发言,渝中区、江北区、璧山区等12区县书面交流了工作落实情况。陈守智对各区人大信访工作给予充分肯定,认为此次会议集中展示了各地的好经验好做法,必将指导推动新时代人大信访工作高质量发展。

陈守智强调,贯彻落实《信访工作条例》是做好人大信访工作的基本遵循。信访工作是党的群众工作的重要组成部分,是了解社情民意的重要窗口。加强人大信访工作法治化建设是人大信访工作的必然要求,目的在于依法维护群众权益、规范信访秩序。加强人大信访综合分析,服务人大中心工作,是践行全过

程人民民主、畅通民主民意渠道的有力举措。各级人大干部要始终坚持党的领导、坚持人民至上、坚持法治思维,强化科技赋能,努力开创人大信访工作新局面。

当天,参会人员还走进临江镇久述乡贤评理堂、中山路街道卧龙凼社区进行实地调研。

永川区政协召开十六届十一次常委会会议

重点协商“新形势下永川开放重点和对策”

常晓勇到会听取意见建议并讲话 文良印主持会议并讲话

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)7月10日,永川区政协召开十六届十一次常委会会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,市委书记袁家军来永调研时的讲话精神及区委十五届七次全会精神,围绕“新形势下永川开放重点和对策”开展重点协商。区委副书记、区长常晓勇到会听取意见建议并通报2024年上半年全区经济社会发展情况,区政协党组书记、主席文良印主持会议并讲话。

区委常委、区政府常务副区长邓文,区政协副主席王晓英、任伯平、张前勇、马奇富、代永强、徐静秋、颜加洪,区政协秘书长出席会议。

在专题协商讨论时,李芳等8名常委、

委员围绕主题,分别从通关、税收、贸易、投资、跨境资金流动、出入境、交通枢纽、人才服务管理等方面作协商发言。任伯平代表区政协领导班子作主题发言。邓文及区发展改革委、区商务委、永川综保区管委会等单位有关负责人针对委员的意见建议分别进行回应。

常晓勇在听取发言后,对大家紧紧围绕“新形势下永川开放重点和对策”主题踊跃发言交流、积极建言献策给予肯定,认为政治站位高、大局意识强、对策建议实,充分展现了专业有为、措施有力的参政议政水平,为永川进一步开放拓宽了工作思路。他指出,区政协充分发挥政治协商、民主监督、参政议政职能作用,打造了“五型

政协”“百姓提案”“社情民意面对面”等多个履职品牌,推动一批事关群众切身利益的民生问题及时有效解决,为促进全区经济社会高质量发展贡献了智慧和力量。他强调,区政府相关部门要认真梳理研究、充分吸纳借鉴,切实把协商意见转化为永川扩大高水平对外开放的决策参考、政策措施和发展实效。要积极为政协委员参政议政、献计出力敞开大门、做好保障,自觉接受民主监督,更加密切与政协联系,同区政协以及各位委员一道,努力做到政治上互信、政情上互通、工作上互补,不断开创政府与政协同心同向、共商共建、互帮互助、合力合拍的工作新局面,为奋力谱写中国式现代化重庆篇章贡献永川力量。

文良印强调,区政协要以更高站位把握政治方向。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,以学深悟透的实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要以更好成效服务中心大局。围绕落实成渝地区双城经济圈建设、国家战略腹地建设、西部陆海新通道建设等重大战略任务,认真履职尽责、深度协商议政、广泛凝聚共识,在推进中国式现代化进程中展现更大担当。要以更实举措提升履职水平。以改革思维、创新理念、务实举措大力推进“两支队伍”建设,突出抓好委员专业知识、专业能力、专业精神的培育。会议还审议通过了有关人事事项。



永川:荔枝飘香季 果农乐开怀

本报讯(渝西都市报记者 陈仕川文/图)7月10日,位于永川区朱沱镇涨谷村的鑫好水果种植家庭农场里,连片的果树上缀满了一串串鲜红的荔枝。家庭农场负责人梁利彬带领家人和亲戚在40多亩荔枝园里采摘、搬运、装箱荔枝,农场处处洋溢着丰收的喜悦。今年,该农场预计将收获3000多公斤青妃、红妃和大红袍等品种荔枝,销往川渝

两地。

据了解,永川区朱沱镇是荔枝栽培的最北缘地区之一,目前已栽种1500亩荔枝,产量可达1万公斤。2022年,永川区朱沱镇、松溉镇联合荔枝产业龙头企业广东中荔集团,启动建设永川长江荔枝公园,通过建设示范园、改造老果园、推广新技术,推动荔枝品种培优、品质提升,永川荔枝种植面积已超2000亩。

图为7月10日,梁利彬在丰收的荔枝园里接听客户电话。